

# 重点演练应对朝方军事活动先发制人式打击 韩美举行“关键决断”联合军演

## 我外交部:有关方面应多做有利于维护本地区和平稳定的事

新华社首尔3月13日电(记者耿学鹏 王家辉)韩美“关键决断”年度联合军演13日启动。据韩媒报道,美军众多战略武器将参演,重点演练应对朝鲜半岛军事活动的先发制人式打击。

“关键决断”联合军演将持续至本月24日。韩国媒体报道,美军“卡尔·文森”号航母、F-35B隐形战机等战略武器将参加军演。另外,美国特种作战部队,包括“三角洲”部队和海豹突击队第六分队等美军海、陆、空军和联合特种作战部队,也将参加联合军演。演练内容包括破坏朝鲜军方指挥部等。

报道称,“卡尔·文森”号航母正在参加本月1日启动的韩美“秃鹫”联合军演,本月15日将驶

入釜山港参加“关键决断”演习。韩国军队联合参谋本部长李淳镇12日与韩美联合司令部司令布鲁克斯访问了“卡尔·文森”号航母,称美军航母参加演习意味着美国可随时向朝鲜半岛运送战略武器。

自1953年朝鲜半岛停战以来,韩美每年举行大规模联合军演,其中“关键决断”和“秃鹫”联合军演通常在二、三月份举行。朝鲜对韩美联合军演表示强烈不满,一直把军演视作敌视朝鲜的威胁性举动。

新华社北京3月13日电(记者孙辰茜)外交部发言人华春莹13日就韩美开始举行“关键决断”联合军演表示,当前朝鲜半岛局势高度敏感复杂,有关方面应多

做有利于促进半岛局势缓和、维护本地区和平稳定的事,而不是相反。

华春莹在例行记者会上答问时说,维护朝鲜半岛和东北亚地区和平稳定符合有关各方共同利益,是各方共同责任。

华春莹说,外交部长王毅日前在记者会上,重申解决半岛问题应坚持半岛无核化与停和机制转换“双轨并行”的思路,同时提出了朝鲜暂停核导活动、美韩暂停大规模军演的“双暂停”倡议。

她表示,中方就朝鲜半岛问题提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路是一个整体。“双暂停”倡议是着眼于缓和半岛当前紧张局势,着眼于为重启对话协商找到一个突破口。“双轨并行”思路是为

推进半岛无核化进程,实现半岛和地区的长治久安。上述建议反映了半岛问题的现实,抓住了目前问题的焦点,也照顾了各方最紧迫的关切,符合联合国安理会涉朝决议的努力方向,是一个客观公正、合情合理、现实可行的设计。

华春莹表示,希望有关各方从维护半岛和平稳定和实现半岛无核化的大目标出发,对此进行认真研究,作出建设性回应。

“中方对如何破解当前半岛困局持开放态度,谁有更好的建议,也欢迎提出来。”华春莹说。

# 普京特朗普首次会谈 或在今年G20峰会上

新华社莫斯科3月12日电(记者张继业)据塔斯社12日消息,俄总统新闻秘书佩斯科夫日前表示,如果近期俄罗斯和美国没能就领导人会谈达成一致,俄总统普京与美国总统特朗普的首次会谈预计在今年7月的二十国集团(G20)峰会期间举行。

报道说,佩斯科夫11日在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时表示,“如果我们没有在峰会前举行(两国领导人会晤),那么可以期待在德国举行二十国集团峰会时两国领导人将举行会谈。”

佩斯科夫说,美国指责俄涉嫌干扰大选并妖魔化俄罗斯,这正在阻碍两国关系的改善。他认为,目前对于双方最重要的是,两国领导人面对面坐下,开始谈起来。

此前,俄副外长里亚布科夫对俄罗斯媒体说,虽然俄美领导人会晤的时间地点仍未确定,但会谈的实际准备工作已在进行之中。

2017年1月初,美中央情报局、联邦调查局和国家安全局共同发布报告,指责俄罗斯干预美国总统选举,但出于保密原因没有谈及相关证据。俄专家认为,美方的调查缺乏真凭实据,结论牵强附会。

# 安倍不提核事故 遭福岛县知事批评

据新华社东京3月13日电(记者沈红辉)日本福岛县知事内堀雅雄13日批评说,首相安倍晋三在“3·11”大地震6周年纪念活动致辞中只字不提核事故,对此福岛县人感到不舒服。

内堀雅雄当天在福岛县政府举行的例行记者会上表示,在日本政府历年举办的大地震纪念活动上,首相致辞时都提到核事故。

他说,在那场残酷的核事故中,福岛县遭受严重灾难。这是一场仍属于“现在进行时”而不是“过去时”的事故。对大地震纪念活动而言,“核事故”“核能灾难”是不可或缺的字眼。

本月11日,安倍在日本政府举办的“3·11”大地震6周年纪念仪式上致辞,但没有提及福岛核事故,没有提及福岛第一核电站的善后情况。

# 伊政府军逼近 摩苏尔老城区

3月12日,人们从伊拉克摩苏尔纳布卢斯城区撤离。

摩苏尔西部城区收复战已进入第四周,伊拉克政府军推进迅速,目前已控制摩苏尔西城超过三分之一的地区,逼近位于市中心的摩苏尔老城区,并切断了极端组织“伊斯兰国”武装人员外逃的最后一条通道。(新华社/法新)



# 埃及总检察长下令 释放穆巴拉克

据《金字塔报》消息,埃及总检察长3月13日下令释放前总统穆巴拉克。

这是2016年10月6日在埃及首都开罗拍摄的穆巴拉克在马尔阿迪军事医院向人们挥手的资料照片。

(新华社/法新)

# 剖析招生新政 定制教育规划 2017宁波国际教育展人气旺



教育展现场人流如织。

(宋紫宙 摄)

上周六,由宁波日报、中国宁波网、甬派APP联合举办的2017宁波国际教育展在东海喜来登酒店圆满落幕。沪甬两地国际高中的老师们为家长解读了最新的招生政策,留学机构则提供了一站式留学解答服务,家长们获益多多。

## 沪甬国际高中云集

展会上,来自上海、宁波两地的知名国际高中,有上海世界外国语学校、上海光华学校(浦东校区)、美国汇点国际高中、美国嘉德圣玛丽苏州学校、宁波镇海中学国际部、宁波效实中学国际部、宁波外国语学校国际部、宁波华茂

国际学校、宁波光华学校、宁波滨海国际合作学校等学校的名师们来到现场,为学生和家长带来各自学校的招生政策和特色,解答家长关心的话题,并根据孩子的成长特点,为他们量身定制教育规划。

## 主题讲座干货多

世界名校青睐怎样的学生?如何为孩子定制合理的教育规划?针对这些家长关注的话题,国际高中、留学机构邀请了多位教育大咖,与家长面对面互动交流。名师们生动精彩的演讲,赢得了现场阵阵掌声。

上海文绮中学美国蓝带高中汇点实验班项目的校长徐卡嘉亲临现场,分享了主题为“美国大学录取金标准与汇点蓝带实践”的讲座;上海世界外国语学校的有关负责人则带来了“名校竞渡、实力为舟”的讲座;镇海中学国际部负责人带来“把学生从名校送进另一名校——镇海中学A-Level课程介绍”;宁波外国语学校国际部的讲座主题为“遇见——不一样的宁外AP”;宁波华茂国际学校副校长叶斌则分享了提供多元选择的华茂国际学校;新通教育带来了主题为“高中英语学习的规划”;新东方前途国际的资深顾问盘点了名校需要的课

外活动;宁波滨海国际合作学校曹主任为大家解读了如何过一种幸福完整的教育生活;新通外语联合校长陈少清分享了“高中英语学习的规划”;新东方前途出国美国部资深顾问竺芸蓉盘点了名校需要的课外活动;澜大教育孙校长讲述了“国际教育,一个新的起点”;启德留学资深顾问为高中三年该怎么规划支招。

## 留学机构一站式解答

展会上,宁波的几大知名留学机构,比如澜大教育、瀚森教育、宁波新东方教育、宁波新通教育、宁大国际交流学院、启德留学、环球雅思、新航道等,都来到现场,为家长提供关于留学的一站式服务解答,比如是选择IB、A-Level,还是AP?课程专家教你了解全面课程内容并分享最新考试信息;提供从小初到本科各阶段优质项目内容,帮助学生激发个人潜能;国际入学保录课程、托福等语言现场免费测试。

## 现场家长这样说

郑女士:我家儿子初中快毕业了,正在为选择哪所国际高中而发愁,这次的国际教育展为我们搭建了一个很好的平台,接下来准备和几个学校对接下。

葛先生:此前以为就读国际高中是那些平时成绩不好的学生,但在听了几个国际高中老师的讲座后,让我脑洞大开。原来有很多成绩优异的学生在国际高中求学,拓展丰富生动的社团活动,开启不一样的求学生涯。

黄女士:此次来展会现场,听了讲座也咨询了几家留学机构,发现如果要早日适应国外的生活,在国内学好课程打好扎实的语言基础很有必要,现在可以为女儿的留学早作计划。

(王颖)



# 镇海秦山片区 打造中高端民宿区

“溪梦东越,慢谷秦山”,这样的场景今后将出现在镇海九龙湖镇秦山村。近日从九龙湖镇获悉,作为九龙湖镇重点打造的中高端民宿聚集区,秦山村整体的规划方案已确定并开始逐步实施。

秦山村片区位于九龙湖旅游度假区内,片区包括三圣殿水库、小洞沓水库的周边区域及秦山村,总用地面积约468公顷。近年来,随着九龙湖镇不断开发建设,周边交通和配套设施逐渐完善,借助该

镇湖休闲旅游特色小镇的优势,依托其优美的自然风光,突出运动休闲及民宿特色,九龙湖镇将把秦山片区打造为一处中高端民宿聚集区。

目前,秦山片区总体规划已经编制完成,规划围绕“溪梦东越,慢谷秦山”的主题,为秦山片区日后的开发明确了大方向。秦山片区的建设规划项目分为运动和民宿两类,包括运动休闲和一批精品民宿,共同支撑起秦山的主题建设。(李虹怡)

# 慈溪推进 上林湖越窑遗址申遗工作

近日,慈溪上林湖越窑遗址作为全国重点文物保护单位的两大重点项目之一被列入《“十三五”时期文化旅游提升工程实施方案》。《方案》明确,上林湖越窑遗址项目作为文化和自然遗产保护利用设施建设版块,建设内容包括文物保护单位、围栏围墙、界碑界桩,文物风貌改善、历史遗存

周边环境整治、重要节点空间整治等,标识系统、展示用房、游客管理服务中心等。

目前,上林湖越窑遗址保护和申遗工作正有序推进中。在环境整治方面,遗址保护范围内违法建筑已拆除44户,面积共计2613.7平方米。荷花芯窑址保护工程、水库、港航处管理用房立面和屋面改造工程也已进入施工阶段。(胡洁)

# 杭州湾海皮岛欢乐世界将开园

三月,草长莺飞。海皮岛欢乐世界经过冬日的蛰伏,将于3月16日开园,2017踏春嘉年华也将缤纷开启,并持续至6月30日。届时欢乐世界将变成七彩花博会,鲜花绿植铺满园区。欢乐世界迎宾广场、中心湖等地有孔雀、天鹅等各种造型绚丽袭来,加上众多奇花异草的点缀,满园春色尽收眼底。

海、众多独具特色的花草植物将让游客大饱眼福。此次踏春嘉年华最大的亮点是位于园区里造型独特的各种动物,作为本次嘉年华的“颜值担当”,它们将成为拍照最佳取景地之一。

海皮岛缤纷游园记也不容错过。届时国际演艺倾情出演,游客可以和演员在互动游园中共同感受春日的美好时光。(小高)